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www.sichler-haushaltsgeraete.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer Multiroom-Wisch- und Saug-Roboter 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses Wisch- und Saug-Roboters. Mit seiner smarten Raum- 
navigation, 6 Reinigungs-Modi und starker Saugleistung befreit er Ihre Böden im ganzen 
Haus vollautomatisch von Schmutz, Staub, Tierhaaren und mehr. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Reinigungs-Roboter optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Wisch- und Saug-Roboter 

• 2 Seitenbürsten 

• 2 Wischtücher 

• 4 Ersatz-Sprühdüsen 

• Ersatzfilter  

• Ladestation 

• Netzteil 

• Flasche für Reiniger 

• Bedienungsanleitung 
 

Optionales Zubehör 

• Boden-Reinigungslösung für Saug- und Wischroboter (ZX-7338) 
 

Empfohlene App: 
 

Für die Steuerung per Mobilgerät benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen 

Ihrem Reinigungs-Roboter und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen für die 

Steuerung die kostenlose App HOBOT LEGEE. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

• Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren sowie von Perso-
nen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen  
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und / oder Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren  
Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus  
resultierenden Gefahren verstanden haben.  

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 

• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder 
durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und 
beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschluss- 
leitung fernzuhalten. 

• Vorsicht Erstickungsgefahr! Kinder können sich beim Spielen in 
Verpackungsmaterial (z. B. Folien) einwickeln oder es sich über 
den Kopf ziehen und ersticken. Halten Sie Verpackungsmaterial 
von Kindern fern. 

• Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, 
muss sie durch den zentralen Kundendienst des Herstellers oder 
eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden. Durch unsach-
gemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für den  
Benutzer entstehen. 

• Der Staubsaugerroboter darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil 
verwendet und nur mit der Kleinspannung 19 Volt DC versorgt 
werden. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. 
Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspan-
nung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Vor der Reinigung muss das Gerät abgeschaltet werden. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Geräts ver-
traut zu machen. Bewahren Sie die Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf 
zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Geräts beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden, außer die vorgesehenen Wartungen und Instandsetzungen!  

• Öffnen Sie das Gerät niemals eigenmächtig und führen Sie Reparaturen nie selbst aus, 
außer die vorgesehenen Wartungen und Instandsetzungen! 

• Behandeln Sie das Gerät sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits 
geringer Höhe beschädigt werden. 

• Dieses Gerät enthält einen Akku, der nur von Fachleuten ausgetauscht werden darf. 

• Halten Sie das Gerät fern von Sonneneinstrahlung und extremer Hitze. 

• Sorgen Sie für ausreichende Belüftung rund um das Gerät, das Netzteil und die Ladesta-
tion. Decken Sie sie nicht mit Gegenständen ab. 

• Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das  
Gerät sichtbare Schäden aufweist, darf es nicht benutzt werden. Verwenden Sie das Ge-
rät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist. 

• Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie es nicht benutzen. 

• Verwenden Sie das Gerät nur in geschlossenen Räumen. 

• Setzen Sie sich nicht auf das Gerät und befestigen Sie keine Gegenstände darauf. 

• Geben Sie während der Verwendung des Gerätes Acht auf Kinder und Haustiere. 

• Um Unfälle zu vermeiden, stellen Sie vor der Verwendung des Gerätes sicher, dass in 
der zu reinigenden Umgebung keine Gegenstände (wie z.B. Kleidung, Papier, Kabel, 
Schnüre oder zerbrechliche Gegenstände) liegen oder stehen. Befestigen Sie Vorhänge 
und Gardinen, die bis zum Boden reichen, in einer entsprechenden Höhe, sodass sich 
das Gerät darin nicht verfangen kann. 

• Entfernen Sie vor der Verwendung des Geräts so viele Gegenstände wie möglich vom 
Boden, insbesondere Stromkabel, Glasscherben oder andere Gegenstände, die das Ge-
rät verwickeln, blockieren oder beschädigen könnten. 

• Halten Sie Ihre Haare, lose anliegende Kleidungsstücke, Schnürsenkel und jene  
anderer Personen von dem Gerät fern. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht im Einzugsbereich starker Magnetfelder. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht, um Zigaretten, heiße Asche oder leicht entzündliche 
Flüssigkeiten wie z.B. Benzin aufzunehmen. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufnehmen von fettigen oder schmierigen Substan-
zen oder auf fettigen oder verschmierten Böden. 

• Bevor Sie das Gerät reinigen, schalten Sie es aus. 

• Vor der Inbetriebnahme müssen die Wischtücher flach und sicher an der Unterseite des 
Gerätes befestigt sein. 

• Im Wasserbehälter darf nur klares Wasser und das empfohlene Reinigungsmittel ver-
wendet werden. Der Zusatz von Reinigungsmitteln anderer Art ist unzulässig. 
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• Vor der Anwendung müssen Laser und die Reinigungsbürste gereinigt sein. 

• Bereiten Sie den Raum vor der Reinigung auf die Reinigung vor. Warnen Sie andere 
Haushaltsmitglieder vor dem Einsatz des Roboters, damit diese nicht über ihn stolpern 
oder erschrecken. 

• Lassen Sie während des Betriebs ständige Sorgfalt walten. 

• Fassen Sie den Stecker des Netzteils nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das  
Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 

• Wenn Sie den Netzstecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer 
direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Trans-
portieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem  
Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose über-
einstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

• Benutzen Sie nur das im Lieferumfang enthaltene Netzteil. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden.  

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-
zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins  
Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen und kühlen Ort auf, fern von direktem Son-
nenlicht, offenem Feuer, Hitze, Feuchtigkeit, Wasser und anderen Flüssigkeiten. 

• Lagern Sie das Gerät nicht in der Nähe von Öl, brennbaren Sprays oder entflammbaren 
Materialien. 

• Wenn das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, bewahren Sie es an 
einem trockenen und sicheren Ort auf. Der Akku muss alle 3 Monate aufgeladen werden, 
um die Lebensdauer der Batterie zu erhalten. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nicht-
beachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
 

Bestimmungsgemäßer und sicherer Gebrauch von Lasern 

Das Gerät enthält einen Laser der Klasse 1, der der Norm IEC 60825-1 entspricht. Der La-
ser kommt zum Einsatz, um das Gerät zu navigieren. 

• Um Risiken zu vermeiden, richten Sie den Laser niemals auf Ihre Augen und sehen sie 
nicht direkt in den Laserstrahl. 

• Der Laserstrahl darf nicht auf Personen oder Tiere gerichtet werden. 
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• Es kann durch Blendung zu Unfällen kommen. 

• Falls die Laserstrahlung ins Auge trifft, sind die Augen bewusst zu schließen und der 
Kopf sofort aus dem Strahl zu bewegen. 

• Bei der Verwendung des Lasers dürfen keine optischen Instrumente zur Betrachtung 
der Strahlungsquelle verwendet werden. Dies kann zu einer Überschreitung der Expo-
sitionsgrenze führen. 

• Das Gerät ist kein Spielzeug. Kinder und Jugendliche können die Gefahren, die im Um-
gang mit Lasern bestehen, nicht einschätzen. Halten Sie das Gerät fern von Kindern 
und Jugendlichen. 

• Manipulationen (Änderungen) an der Lasereinrichtung sind unzulässig. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Akkubetrieb zugelassen. Eine andere Energiever-
sorgung darf nicht verwendet werden. 

• Diese Gebrauchsanleitung ist aufzubewahren und bei Weitergabe der Lasereinrichtung 
mitzugeben. 

 

Wichtige Hinweise zum Akku 

• Akkus gehören nicht in die Hände von Kindern.  

• Erhitzen Sie den Akku nicht über 60 °C und werfen Sie ihn nicht in Feuer: Feuer-, Ex-
plosions- und Brandgefahr! 

• Schließen Sie den Akku nicht kurz. 

• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen. 

• Bleiben Sie beim Laden des Geräts in der Nähe und kontrollieren Sie regelmäßig des-
sen Temperatur. Brechen Sie den Ladevorgang bei starker Überhitzung sofort ab. Ein 
Akku, der sich beim Aufladen stark erhitzt oder verformt, ist defekt und darf nicht wei-
terverwendet werden. 

• Setzen Sie den Akku keinen mechanischen Belastungen aus. Vermeiden Sie das Her-
unterfallen, Schlagen, Verbiegen oder Schneiden des Akkus. 

• Achten Sie beim Aufladen des Akkus unbedingt auf die richtige Polarität des Ladeste-
ckers. Bei falschem Ladesteckeranschluss, ungeeignetem Ladegerät oder vertauschter 
Polarität besteht Kurzschluss- und Explosionsgefahr! 

• Entladen Sie den Akku nie vollständig, dies verkürzt seine Lebenszeit. 

• Soll das Gerät längere Zeit aufbewahrt werden, empfiehlt sich eine Restkapazität des 
Akkus von ca. 30 % des Ladevolumens. 

• Vermeiden Sie am Lagerort direkte Sonneneinstrahlung. Die ideale Temperatur beträgt 
10 – 20 °C. 
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Wichtige Hinweise zur Geräte-Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-7787-675 in Übereinstimmung mit 
der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, 
der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Norm 
IEC 60825-1 befindet. 
 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-7787 ein.
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Produktdetails 

 
 

1. Steuertasten und Status-LED  4. LiDAR-Sensor 
2. Stoßfänger 5. FDS (Abstands-Sensor) 
3. Bürste für Eckenreinigung   

Steuertasten 

 
Start/Pause 

 
Zur Ladestation zurückkehren 

 

Reinigung stoppen/Kindersicherung aktivieren (3 Sekunden gedrückt  
halten) 

 
Reinigungs-Modus ändern 

Status-LED-Anzeige 

Orange leuchtend Akku lädt 

Orange blinkend Schwacher Akku 

Grün leuchtend Vollständig aufgeladener Akku 

 Blau leuchtend Nassreinigung 

Weiß leuchtend Trockenreinigung 

Weiß blinkend Gerät versucht eine Verbindung herzustellen 

Weiß und blau leuchtend Gerät sprüht Wasser 

Orange und blau leuchtend Gerät sucht die Ladestation 

Orange und grün leuchtend Kindersicherung ist aktiviert 

1 

2 

4 

3 

5 

5 
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Oberseite 

 
 

1. Ein/Aus-Hauptschalter 4. Wassertank-Deckel 
2. Schmutzbehällter 5. Reinigungshilfe 
3. Wischtuch   

 

1 

2 

3 
4 

5 
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Unterseite 

 

 
 

1. Kanten-Sensoren 5. Reinigungsbürste 
2. Kontakte für Ladestation 6. Raupenketten-Antrieb 
3. Laufrolle 7. Sprühdüsen 
4. Staubsaug-Öffnung 8. Wischtuch 

8 

2 3 2 

5 
7 

6 6 

1 1 

1 

1 

1 
4 



 DE
 

  Sichler Haushaltsgeräte – www.sichler-haushaltsgeraete.com 13 

Schmutzbehälter 

 
1. Sieb-Filter 
2. Klappe (verhindert das Austreten von eingesaugtem Staub) 
3. Effizienter Filter 
 

Ladestation 

 
1. Netzteil-Anschluss 3. Ladekontakte 
2. Kabel-Aufwickel-Fach 4. Lade-Status-LED (Blau leuchtend: 

Stand-by, Blau blinkend: Gerät lädt) 

 

1 

2 

3 

4 

1 

2 3 
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Inbetriebnahme 

Ladestation installieren 

• Entfernen Sie vor der ersten Inbetriebnahme die Schutzfolien von der Ladestation.  

• Stellen Sie die Ladestation auf festem Boden gegen eine Wand auf, um das Verrutschen 
der Ladestation während des Andockens des Saug- und Wischroboters zu verhindern. 

• Um die bestmögliche Laser-Navigation zu gewährleisten, stellen Sie sicher, dass sich 
mind. 1,5 m vor sowie rechts und links der Ladestation keine Hindernisse befinden. 

• Platziere Sie die wasserfeste Unterlage unter der Ladestation, sodass Wasser, das bei 
Nichtbetrieb des Saug- und Wischroboters gegebenenfalls aus dem Tank austritt Ihren 
Boden nicht beschädigt. 

• Bei Verwendung der App platzieren Sie Ihren Saug- und Wischroboter in einem Bereich 
mit gutem WLAN-Signalempfang. 

Akku laden 

1. Verbinden Sie die Ladestation mit dem 230-Volt-Netzteil.  

2. Stecken Sie dann das 230-Volt-Netzteil in die Steckdose ein. 

3. Positionieren Sie den Saug- und Wischroboter so an der Ladestation, dass die Seite 
mit den Ladekontakten die Kontakte der Ladestation berührt, sodass die Ladekontroll-
LED an der Oberseite der Ladestation zu leuchten beginnt. 

HINWEIS: 

Laden Sie den Akku vor der ersten Verwendung mindestens 6 Stunden auf. La-
den Sie den Akku in jedem Fall so lange, bis die Lade-Status-LED grün leuchtet. 
 
Für eine lange optimale Akku-Lebensdauer halten Sie den Akku des Saug- und 
Wischroboters stets möglichst geladen. 

Seitenbürste anbringen 

Drücken Sie die Seitenbürste auf die entsprechende Vorrichtung auf der Unterseite des 
Saug- und Wischroboters. Sie sollte hörbar einrasten. 
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Wischtuch befestigen 

Bringen Sie die Wischtücher wie abgebildet auf der Unterseite des Saug- und Wischrobo-
ters an. Sie halten selbstständig per Klettverschluss. 
 

 

Wassertank füllen 

Füllen Sie den Wasserbehälter des Saug- und Wischroboters mit klarem Wasser auf. Ver-
wenden Sie hierzu die Wasser-Dosier-Flasche aus dem Lieferumfang. Stellen Sie nach 
dem Befüllen sicher, dass der Deckel des Wasserbehälters korrekt verschlossen ist, um 
ein Auslaufen zu vermeiden. 
 

 

HINWEIS: 

Verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel oder Flüssigkeiten, um eine Ver-
stopfung der Leitungen und der Sprühdüsen zu vermeiden. 
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Verwendung  
HINWEIS: 

Sie können die Reinigung direkt am Saug- und Wischroboter oder per App  
starten. In der App können Sie zudem einen Zeitplan und vieles mehr festlegen. 

Einschalten 

1. Öffnen Sie die Abdeckung an der Oberseite des Saug- und Wischroboters. 

2. Stellen Sie den Ein/Aus-Hauptschalter auf die Position I. 

3. Schließen Sie die Abdeckung wieder. 

Reinigungs-Steuerung 

Drücken Sie die Steuertasten (siehe Seite 11) auf dem Saug- und Wischroboter, um die 
jeweilige Funktion zu aktivieren: 

• Um den Standard-Reinigungsmodus zu beginnen, drücken Sie die Start/Pause-Taste. 

HINWEIS: 

Das Gerät versucht zuerst einen Orientierungspunkt an einer Wand zu finden und 
beginnt dann mit der Reinigung. Ist die Wand zu dunkel, die Raumhelligkeit zu 
gering oder liegen Hindernisse im Weg, kann sich der Reinigungsstart verzögern. 

• Um den Reinigungs-Modus zu pausieren oder noch einer Pause wieder starten,  
drücken Sie erneut die Start/Pause-Taste. 

• Um den Reinigungs-Modus zu ändern, drücken Sie die M-Taste. 

• Um der Saug- und Wischroboter zur Ladestation zurückkehren zu lassen, drücken Sie 
die Haus-Taste. 

Steuerung per App 
HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher vorkom-
men, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung nicht mehr 
der aktuellen App-Version entspricht. 

App installieren 

Für die Steuerung per Mobilgerät benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen 
Ihrem Reinigungs-Roboter und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen für die 
Steuerung die kostenlose App HOBOT LEGEE. Suchen Sie diese in Google Play (And-
roid) oder im App-Store (iOS) und installieren Sie sie auf Ihrem Mobilgerät. 

Konto erstellen 

Sollten Sie noch nicht über ein HOBOT-Benutzerkonto verfügen, können Sie das wie folgt 
anlegen: 

1. Öffnen Sie die App und tippen Sie auf der Startseite auf Account erstellen. 
2. Geben Sie Ihre E-Mail-Adresse ein und tippen Sie auf Bestätigungs-Code erhalten. 
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3. Geben Sie den Code, der Ihnen per E-Mail zugesendet wurde, im Feld Bestätigungs-
Code ein. 

4. Geben Sie im Feld Passwort ein sicheres Passwort für Ihr Benutzerkonto ein und wie-
derholen Sie Ihre Eingabe zur Bestätigung im Feld Passwort wiederholen. 

5. Bestätigen Sie die Datenschutzrichtlinie und Servicevereinbarung, nachdem Sie sie ge-
lesen haben. 

6. Tippen Sie zuletzt ganz unten auf Account erstellen. 

Roboter mit App verbinden  

1. Öffnen Sie die App und melden Sie sich an, sofern Sie noch nicht angemeldet sind.  

2. Tippen Sie dann auf HOBOT oder LEGEE hinzufügen. 

3. Tippen Sie im nachfolgenden Fenster auf LEGEE und dann auf LEGEE-Q10. 

4. Befolgen Sie die Anforderung für eine Verbindung und tippen Sie dann auf Anforde-
rungen gelesen und zur Kenntnis genommen. 

5. Tippen Sie dann unten auf . 

6. Geben Sie das WLAN-Passwort für das ausgewählte WLAN-Netzwerk ein. 

HINWEIS: 

Soll Ihr Saug- und Wischroboter in einem anderen als dem ausgewählten WLAN 
eingebunden werden, tippen Sie hinter dem Netzwerknamen auf den blauen, 
nach rechts zeigendem Pfeil und wählen Sie dann das korrekte WLAN-Netzwerk 
aus. 

7. Tippen Sie anschließend unten auf . 

8. Öffnen Sie die Abdeckung Ihres Saug- und Wischroboters und stellen Sie den Ein/Aus-
Hauptschalter auf Position I (eingeschaltet). 

9. Tippen Sie dann in der App unten auf . 

10. Halten Sie dann die Start/Pause-Taste des Saug- und Wischroboters ca. 3 Sekunden 
gedrückt. Es erklingt Signalton und die Status-LED blinkt weiß; der Roboter befindet 
sich im Pairing-Modus. 

11. Tippen Sie dann in der App unten auf . 

12. Tippen Sie auf den gefundenen Saug- und Wischroboter. Er wird daraufhin gekoppelt. 

13. Optional: Tippen Sie nach dem erfolgreichen Koppeln auf das Feld LEGEE und geben 
Sie Ihrem Saug- und Wischroboter einen Namen. So kann er bei Bedarf eindeutig zu-
geordnet werden. 

14. Tippen Sie dann unten auf . 

Steuerung per App 

Zur individuellen Steuerung Ihres Saug- und Wischroboters tippen Sie diesen auf der App-
Startseite an. Sie gelangen zur Steuerseite. 
 
Um Ihren Saug- und Wischroboter bei Bedarf aus Ihrem Benutzerkonto zu löschen, tippen 
Sie auf das Mülleimer-Symbol . 
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Steuerseite des Saug- und Wischroboters 

 
 

1. Erweiterte Einstellungen 9. Reinigungs-Laufzeit 
2. Standardreinigungs-Modus 10. Akku-Kapazität 
3. Power-Modus 11. Heimkehr-Taste 
4. Eco-Modus 12. Reinigungsstopp-Taste  
5. Polieren-Modus 13. Reingungsstart-Taste 
6. Trockenreinigungs-Modus 14. Reinigung ausgewählter Bereiche* 
7. Haarentfernungs-Modus 15. Ausgewählter Modus 
8. Erfasstes Raumvolumen    

 

 

 

* Die Reinigung ausgewählter Bereiche ist erst nach einer vollständigen Raumerfassung, 
z.B. durch einen Standardreinigungs-Modus-Durchlauf, möglich. 

2 

1 

3 

4 

5 

6 

7 

8 9 10 

11 12 
13 14 15 
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Reinigung der Komponenten  
HINWEIS: 

Schalten Sie das Gerät zur Reinigung über den Ein/Aus-Hauptschalter aus und 
trennen Sie die Stromversorgung der Ladestation. 

Reinigung und Komponenten-Ersatz 

Komponente Reinigung Austausch 

Schmutzbehälter und 
Filter 

Nach Bedarf ------ 

Effizienter Filter Nach Bedarf 
Bei starker Verschmutzung oder bei Rei-
nigungsanzeige in der App nach bereits 
erfolgter Reinigung 

Bürsten 
Nach jeder  
Verwendung 

Bei starker Verschmutzung oder Abnut-
zungsspuren (ausfallende Bürsten) 

Wischaufsatz  
Nach jeder  
Verwendung 

Bei starker Verschmutzung, Geruchsbil-
dung oder Abnutzungsspuren 

Sprühdüsen Nach Bedarf Bei nicht lösbarer Verstopfung 

Sensoren und Lade-
kontakte 

Vor jeder  
Verwendung 

----- 

Stoßfänger und Do-
cking-Anschluss 

1-mal pro Monat ----- 

Antrieb Nach Bedarf ----- 

Reinigung der Reinigungsbürste 

1. Drücken Sie die Abdeckung der Bürstenrolle auf. 
2. Nehmen Sie die Bürstenrolle heraus und befreien Sie sie von Haaren, Ablagerungen 

und anderen Verschmutzungen. Nutzen Sie ggf. die Reinigungshilfe (s. Seite 12). 
3. Spülen Sie sie anschließend ab und lassen Sie sie vor dem Wiedereinsetzen vollstän-

dig (bis zu 24 Std.) trocken. 
4. Setzen Sie die Bürstenrolle wieder ein und schließen Sie die Abdeckung. 
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HINWEIS: 
Reinigen Sie die Reinigungsbürste nach jeder Bodenreinigung durch den Wisch- 
und Saug-Roboter, um stets beste Reinigungs-Ergebnisse erzielen zu können. 

Reinigung der Seitenbürsten 

1. Entfernen Sie die Seitenbürste durch Ausrasten aus der Fassung. 
2. Spülen Sie die Seitenbürste bei Bedarf mit warmem Wasser ab, um sie von Schmutz zu 

befreien und in ihre ursprüngliche Form zu bringen. 
3. Lassen Sie die Seitenbürste vor dem Wiedereinsetzen vollständig (bis zu 24 Stunden) 

trocknen. 
4. Drücken Sie die Seitenbürste wieder auf die Fassung, bis sie sicher einrastet. 

HINWEIS: 

Überprüfen Sie die Seitenbürste regelmäßig auf Beschädigungen und Fremdkör-
per, die eine einwandfreie Funktion behindern könnten. Ersetzen Sie eine be-
schädigte durch eine neue Seitenbürste. 

Reinigung des Staubbehälters 

• Nehmen Sie den Staubbehälter heraus, indem Sie den Griff anheben. 

• Entfernen Sie den Siebfilter und leeren Sie den Staubbehälter. 

• Reinigen Sie den Staubbehälter und lassen Sie ihn an der Luft trocknen. 

HINWEIS: 
Reinigen Sie den Staubbehälter nach jeder Bodenreinigung durch den Wisch- 
und Saug-Roboter, um stets beste Reinigungs-Ergebnisse erzielen zu können.  

Reinigung des Sieb-Filters und des High-Efficiency-Filters 

• Schütteln Sie die Verunreinigungen ab, indem Sie die Filter gegen einen Mülleimer 
klopfen. 

• Spülen Sie die Filter bei Bedarf aus. Reiben Sie die Filter nicht und verwenden Sie 
kein Hochdruckwasser. Lassen Sie die Filter bis zu 24 Stunden gründlich trocknen, be-
vor Sie sie wieder einbauen. 

ACHTUNG! 

Der Filter muss vor dem Wiedereinsetzen vollständig getrocknet sein, um 
einen Schimmelbefall sowie unangenehme Gerüche zu vermeiden! 

HINWEIS: 

Reinigen Sie den Staubbehälter, Filter und Staubkanal nach jeder Bodenreini-
gung durch den Wisch- und Saug-Roboter, um stets beste Reinigungs-Ergeb-
nisse erzielen zu können. 

Reinigung des Wischtuchs 

Sie können das Wischtuch auf zwei Arten waschen. 

1. Handwäsche: Waschen Sie das Tuch gründlich mit warmem Wasser und Allzweck-
waschmittel. 
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2. Waschmaschine: Waschen Sie das Tuch im Schonwaschgang und lassen Sie es an-
schließend an der Luft trocknen. 

HINWEIS:  

Ein schmutziges Reinigungstuch verringert die Wischleistung. Beginnen Sie im-
mer mit einem sauberen Tuch. 

Reinigung der Kantensensoren und Ladekontakte 

Säubern Sie die Kantensensoren und Ladekontakte mit einem trocknen Mikrofaser-Tuch. 
 

 

HINWEIS: 

Für stets beste Reinigungs-Ergebnisse reinigen Sie die Ladekontakte und Senso-
ren vor jeder Bodenreinigung durch den Wisch- und Saug-Roboter. 

Reinigung des Rads 

Ziehen Sie das Rad hoch und entfernen Sie den Schmutz, spülen Sie es aus und trocknen 
Sie es, wenn nötig. 

 
 

HINWEIS: 

Reinigen Sie das Rad nach jeder Bodenreinigung durch den Wisch- und Saug-
Roboter, um stets beste Reinigungs-Ergebnisse erzielen zu können. 
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Reinigung der Sprühdüse 

Befreien Sie die Sprühdüse von Verstopfungen oder tauschen Sie sie aus. 

1. Reinigen Sie die Sprühdüse mit einer Nadel, um Verstopfungen zu lösen. (siehe linke 
Abbildung). 

2. Sprühdüse auswechseln: Lösen Sie die Schraube, mit der die Sprühdüse befestigt ist, 
mit einem Schraubendreher. 

3. Ersetzen Sie die alte Düse durch eine neue und befestigen Sie diese mit der Schraube 
am Gerät. 

 

HINWEIS: 

Reinigen Sie die Sprühdüse, wenn sie verstopft ist. 
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Problemlösungen 
Problem Lösung 

Akkuladen nicht möglich 
Überprüfen Sie die Stromversorgung der Ladesta-
tion und säubern Sie ggf. die Kontakte mit einem 
sauberen Tuch oder in Alkohol getränkter Watte. 

Einschalten nicht möglich Überprüfen Sie den Ladestand des Akkus. 

Geräusche außerhalb der Norm 
Überprüfen Sie den Ansaugschacht und Staubbe-
hälter auf Verunreinigungen sowie Verstopfungen. 

Verringerte Reinigungsleistung 
Reinigen Sie Staubbehälter, Filter und Ansaug-
schacht. 

Keine vollständige Raumreinigung 

Stellen Sie sicher, dass der Akku ausreichend ge-
laden ist. 

Überprüfen Sie die vier Treppenstufen-Sensoren 
und den Stoßfänger auf Verunreinigungen und 
festen Sitz. 

Stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernisse im 
Raum befinden, z.B. Stromkabel, Gardinen und 
Teppiche. 

Stellen Sie sicher, dass während der Reinigung 
keine Veränderungen im zu reinigenden Raum 
vorgenommen wurde, z.B. das Umstellen von Mö-
bel, Schließen einer Tür u.ä. 

Stellen Sie sicher, dass Sie ein Programm zur voll-
ständigen Raumreinigung gewählt haben. 

Gerät kehrt nicht zur Ladestation 
zurück 

Stellen Sie die Ladestation an einen freien Platz 
oder räumen Sie Gegenstände um sie herum weg. 

Reinigen Sie die Sensoren mit einem sauberen, 
trockenen Tuch. 

Überprüfen Sie, ob der Adapter ordnungsgemäß 
mit der Ladestation verbunden und in die Steck-
dose eingesteckt (Ladeanzeige leuchtet blau) ist. 

Unter der Ladestation befindet sich ein Kleber, der 
keine Flecken auf dem Boden hinterlässt. Stellen 
Sie sicher, dass die Ladestation fest auf dem Bo-
den steht. 

Reinigungsbürste dreht sich nicht 
Stellen Sie sicher, dass die Bürste sicher einge-
rastet und frei von Fremdkörpern ist. 
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Wischfunktion nicht vorhanden 
Stellen Sie sicher, dass die Sprühdüsen nicht ver-
stopft sind. 

Das Gerät arbeitet / bewegt sich 
ungewöhnlich 

Schalten Sie das Gerät aus und reinigen Sie die 
Seitenbürste sowie alle Sensoren. 

Drücken Sie die Abdeckung des LiDAR-Sensors 
auf der Oberseite leicht zur Geräte-Mitte. Die Ab-
deckung sollte nach dem Loslassen wieder lang-
sam auf in die Ausgangsposition zurückkehren. 

Prüfen Sie, ob das Wischtuch fest mit dem Gerät 
verbunden ist und ob es ggf. zu stark verschmutzt 
ist. 

Stellen Sie sicher, dass der Stoßfänger richtig an-
gebracht ist. 

Entnehmen Sie den Stoßfänger (siehe unter  
Reinigung der Kantensensoren und Lade- 
kontakte), um ihn zu reinigen und setzen Sie ihn 
anschließend wieder ein. 

Das Gerät lässt sich nicht per 
WLAN mit der App verbinden 

Starten Sie das Gerät und die App neu. 
Prüfen Sie, ob die App ein Update benötigt. 

Prüfen Sie, ob das WLAN-Signal stabil ist und ob 
das Gerät und Ihr Smartphone sich im selben 
WLAN-Netzwerk befinden. 

Prüfen Sie, ob Sie ein falsches WLAN-Passwort 
eingegeben haben. 

 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben: 

• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte  
Freigaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
 



 DE
 

  Sichler Haushaltsgeräte – www.sichler-haushaltsgeraete.com 25 

Technische Daten 

Saug- und Wischroboter 

Stromversorgung Lithium-Ionen-Akku mit 14,4 Volt DC 

Akku-Kapazität 5.200 mAh / 74,88 Wh 

Ladespannung und Stromstärke 19 Volt DC, 1,05 A 

Ladeleistung 19,95 Watt 

Schutzklasse III (Schutz durch Kleinspannung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
 

 

Volumen Staubbehälter 500 ml 

Kapazität Wassertank 320 ml 

Saugleistung 5.000 Pa 

Steigfähigkeit max. 2 cm 

WLAN 

Standard IEEE 802.11b/g/n  

Funkfrequenz 2.412 – 2.472 MHz 

Band 2,4 

Sendeleistung 16 dBm 

Wischtücher 

Material 50 % Polyester, 28 % Polypropylen, 22 % Nylon 

Reinigung 
Maschinenwäsche bis 40°, nicht bleichen, nicht 
im Trommeltrockner trocknen, nicht bügeln und 
nicht chemisch reinigen 

Arbeits-Temperatur 0 bis +40 °C 

Lager-Temperatur -10 bis +50 °C 

Maße (Ø x H) 35 x 9,8 cm 

Gewicht ca. 3,3 kg 
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Ladestation 

Input- und Output-Spannung 19,0 Volt DC 

Bildzeichen Anschluss-Polarität 

 

Schutzklasse III (Schutz durch Kleinspannung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
 

 

Maße 16 x 14,7 x 11 cm 

 

Netzteil 

Modell GQ24-190105-AG 

Stromversorgung 100 – 240 Volt AC, 50/60 Hz, max. 1,0 A 

Ladespannung und Stromstärke 19,0 Volt DC 

Stromstärke 1,05 A 

Leistungsaufnahme  19,95 Watt 

Bildzeichen Anschluss-Polarität 

 

Schutzklasse  
II (Schutz durch doppelte oder verstärkte Isolie-
rung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
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Votre nouveau robot 

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce robot. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Robot 

 2 brosses latérales 

 2 serpillières 

 4 buses de pulvérisation 

 Filtre de rechange 

 Station de chargement 

 Chargeur secteur 

 Bouteille de produit nettoyant 

 Mode d'emploi 

Accessoires en option, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 

 ZX7338 : solution de nettoyage universelle 220 ml pour robot nettoyeur 

Application recommandée 

Pour utiliser le produit avec l'application mobile, vous avez besoin d'une application 

capable d'établir une connexion entre le produit et votre appareil mobile. Nous 

recommandons l'application gratuite HOBOT LEGEE. 

Consignes préalables 

 Tenir hors de la portée et de la vue des enfants. 

 Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne doivent pas être 
effectués par des enfants. 

 Maintenez l'appareil et le câble d'alimentation hors de portée 
des enfants. 

 Risque d'étouffement ! Maintenez les matériaux d'emballage 
hors de portée des enfants. Ces derniers peuvent s'étouffer en 
jouant avec le matériel d'emballage (papier d'aluminium, etc.). 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le service après-vente central du fabricant ou par des 
personnes de qualification similaire. De mauvaises réparations 
peuvent entraîner un risque pour l'utilisateur. 

 Le robot aspirateur ne doit être utilisé qu'avec l'adaptateur 
secteur fourni et ne doit être alimenté qu'avec la très basse 
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tension de 19 V DC. 

 N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 
Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 

 L'appareil doit être éteint avant d'être nettoyé. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Lisez-le attentivement et conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le 
cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

 Lors de l'utilisation d'un dispositif à laser, vous devez absolument veiller à ce que le 
rayon laser soit orienté de façon à ce qu'aucune personne ne se trouve dans la zone de 
projection et qu'aucun rayon reflété de manière involontaire (par le biais d'objets 
réfléchissants, p. ex.) ne parvienne jusqu'à l'endroit où se trouvent les personnes 
présentes. 

 Le rayonnement laser peut être dangereux si le rayon laser ou sa réflexion atteint un œil 
sans protection adéquate. 

 Toute modification ou réparation (exception faite des travaux de maintenance et 
d'entretien prévus) de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement 
par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Ne démontez pas le produit et ne tentez jamais de le réparer sauf pour les travaux de 
maintenance et d'entretien prévus ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

 Cet appareil contient une batterie qui ne peut être remplacée que par des 
professionnels. 

 N'exposez le produit ni aux rayons du soleil ni à la chaleur extrême. 

 Assurez une bonne aération autour de l'appareil et de l'adaptateur secteur et de la 
station de chargement. Ne les couvrez pas d'objets. 
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 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil présente des 
dommages visibles, il ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il 
présente un dysfonctionnement. 

 Éteignez toujours l'appareil lorsque vous ne l'utilisez pas. 

 Utilisez le produit uniquement en intérieur. 

 Ne montez pas sur l'appareil. Ne fixez aucun objet sur l'appareil. 

 Pendant l'utilisation de l'appareil, surveillez les enfants et les animaux domestiques. 

 Pour éviter les accidents, assurez-vous avant l'utilisation de l'appareil qu'aucun objet 
(vêtement, papier, câble, fil, objet fragile, etc.) ne se trouve sur la surface à nettoyer. 
Fixez les rideaux et voilages qui touchent le sol suffisamment haut pour que l'appareil ne 
puisse pas s'y accrocher. 

 Avant d'utiliser l'appareil, retirez autant d'objets que possible du sol, en particulier les 
câbles électriques, les morceaux de verre ou tout autre objet susceptible d'emmêler, de 
bloquer ou d'endommager l'appareil. 

 Gardez vos cheveux, vêtements amples, lacets et ceux des autres personnes à distance 
de l'appareil. 

 N'utilisez pas l'appareil à proximité de champs magnétiques forts. 

 N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des cigarettes, des cendres chaudes ou des liquides 
facilement inflammables (essence, etc.). 

 N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des substances grasses ou poisseuses. Ne le 
passez pas sur des sols gras ou poisseux. 

 Avant de le nettoyer, éteignez toujours l'appareil et débranchez-le. 

 Avant la mise en marche, les serpillières doivent être fixées à plat et en toute sécurité 
sur la partie inférieure de l'appareil. 

 Seule de l'eau claire et le produit de nettoyage recommandé doivent être utilisés dans le 
réservoir d'eau. N'utilisez jamais d'autres produits nettoyants. 

 Nettoyez les lasers et la brosse de nettoyage avant utilisation. 

 Rangez le local avant le nettoyage. Prévenez les autres membres du ménage avant 
d'utiliser le robot afin qu'ils ne trébuchent pas ou ne soient pas effrayés par lui. 

 Soyez constamment vigilant pendant le fonctionnement. 

 Ne saisissez jamais la fiche avec les mains mouillées. N'utilisez pas l'appareil en 
extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 

 Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 
connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

 Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble d'alimentation. Ne l'exposez ni à des 
sources de chaleur, ni à des objets tranchants. Il ne doit pas devenir un obstacle sur 
lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

 Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez 
uniquement des prises murales reliées à la terre. 

 Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni. 

 N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle il est conçu. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. 
Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 
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l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 

 Conservez l'appareil dans un endroit sec et frais, à l'abri de la lumière directe du soleil, 
des flammes nues, de la chaleur, de l'humidité, de l'eau et d'autres liquides. 

 Ne stockez pas l'appareil à proximité d'huile, de sprays inflammables ou de matériaux 
inflammables. 

 Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, rangez-le dans un endroit 
sec et sûr. La batterie doit être rechargée tous les 3 mois afin de préserver sa durée de 
vie. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 

Utilisation conforme et sécurisée des dispositifs lasers 

Le produit est équipé d'un laser de classe 1, conforme à la norme IEC 60825-1. L'appareil 
utilise le laser pour se déplacer. 

 Pour éviter tout risque, n'orientez jamais le laser vers vos yeux, et ne regardez jamais 
directement dans le rayon du laser. 

 Le rayon laser ne doit pas être dirigé vers des personnes ou des animaux. 

 Cela peut aveugler et causer des accidents. 

 Si le rayon laser atteint votre œil, fermez immédiatement les yeux et retirez votre tête 
du rayon. 

 Lors de l'utilisation du laser, aucun instrument optique ne doit être utilisé pour observer 
la source du rayonnement. Cela peut conduire à un dépassement de la limite 
d'exposition. 

 Cet appareil n'est pas un jouet. Les enfants ne peuvent pas évaluer les risques liés à 
une mauvaise manipulation des appareils à laser. Maintenez l'appareil hors de portée 
des enfants. 

 Il est interdit d'effectuer de quelconques manipulations (modifications) sur le dispositif 
laser. 

 Cet appareil est conçu uniquement pour une utilisation avec batterie. Aucun autre type 
d'alimentation ne doit être utilisé. 

 Ce mode d'emploi doit être conservé précieusement et fourni avec le dispositif laser en 
cas de transmission de l'appareil à une tierce personne. 

Consignes importantes sur les batteries 

 Maintenez les batteries hors de portée des enfants. 

 Ne laissez pas la batterie chauffer à plus de 60 °C et ne la jetez pas dans le feu : 
Risque d'explosion et d'incendie ! 
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 Ne court-circuitez pas la batterie. 

 N'essayez jamais d'ouvrir les batteries. 

 Restez à proximité de l'appareil lors du chargement et contrôlez régulièrement sa 
température. Interrompez immédiatement le processus de chargement en cas de forte 
surchauffe. Une batterie qui chauffe fortement ou se déforme au cours du chargement 
est défectueuse. Vous ne devez pas continuer à l'utiliser. 

 N'exposez pas la batterie à des charges mécaniques. Évitez de faire tomber, de 
frapper, de tordre ou de couper la batterie. 

 Respectez obligatoirement la bonne polarité du connecteur pour le chargement des 
accumulateurs. Un mauvais branchement de la fiche de chargement, un chargeur 
inadapté ou une polarité inversée créent un risque de court-circuit et d'explosion ! 

 Veillez à ne jamais décharger complètement la batterie ; cela diminue sa durée de vie. 

 Si vous pensez ne pas utiliser l'appareil pendant une période prolongée, nous vous 
recommandons de le laisser chargé à environ 30 % de sa capacité. 

 Ne les stockez pas dans un endroit exposé aux rayons directs du soleil. La température 
idéale du lieu de stockage est comprise entre 10 et 20 °C. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-7787 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension, 2014/53/UE, concernant la mise à disposition 
sur le marché d'équipements radioélectriques, ainsi qu'à la norme IEC 60825-1. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 
1. Boutons de contrôle et LED de statut  4. Capteur LiDAR 
2. Pare-chocs 5. Capteur de distance FDS 
3. Brosse pour coin   

Boutons de contrôle 

 
Start/Pause 

 
Retour à la station de chargement 

 

Arrêter le nettoyage/activer la sécurité enfants (maintenir pendant 
3 secondes) 

 
Changer de mode de nettoyage 

Témoin de statut LED 

Brille en orange Batterie en cours de chargement 

Clignote en orange Batterie faible 

Brille en vert Batterie complètement chargée 

 Brille en bleu Nettoyage à l'eau 

Brille en blanc Nettoyage à sec 

Clignote en blanc Connexion en cours 

Brille en bleu et blanc Pulvérisation d'eau 

Brille en bleu et orange L'appareil cherche la station de chargement 

Brille en vert et orange Sécurité enfant active 

1 

2 

4 

3 

5 

5 
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Face supérieure 

 
1. Interrupteur Marche/Arrêt 4. Couvercle du réservoir d'eau 
2. Bac à poussière 5. Aide au nettoyage 
3. Serpillière   

 

1 

2 

3 
4 

5 
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Face inférieure 

 

 
1. Détecteur de bords 5. Brosse de nettoyage 
2. Contacts pour station de chargement 6. Entraînement des chenilles 
3. Roulette 7. Buses de brumisation 
4. Ouverture pour aspirateur 8. Serpillière 

Bac à poussière 

 
1. Filtre 
2. Clapet (empêche la poussière aspirée de s'échapper) 
3. Filtre efficace 

1 

2 

3 

8 

2 3 2 

5 
7 

6 6 

1 1 

1 

1 

1 
4 
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Station de chargement 

 
1. Port d'alimentation secteur 3. Contacts de chargement 
2. Compartiment d'enrouleur de câble 4. LED de statut de chargement (brille en 

bleu : veille, clignote en bleu : chargement) 

Mise en marche 

Installer la station de chargement 

 Avant la première utilisation, retirez les films de protection de la station de chargement. 

 Placez la station de chargement sur un sol ferme contre un mur afin d'éviter qu'elle ne 
glisse pendant l'arrimage du robot. 

 Pour garantir la meilleure navigation laser possible, assurez-vous de ne laisser aucun 
obstacle à au moins 1,5 m devant, à droite et à gauche de la station de chargement. 

 Placez le support imperméable sous la station de chargement : lorsque vous n'utilisez 
pas le robot, de l'eau peut s'en échapper et endommager votre sol. 

 Si vous utilisez l'application, placez votre robot dans une zone où la réception du 
signal wifi est bonne. 

Charger la batterie 

1. Branchez la station de chargement à l'adaptateur secteur 230 V. 
2. Branchez ensuite le chargeur secteur 230 V sur une prise électrique. 
3. Positionnez le robot sur la station, de sorte que le côté avec les contacts de 

chargement entre en contact avec les contacts de la station. La LED de contrôle 
située sur la partie supérieure de la station doit s'allumer. 

NOTE : 

Avant la première utilisation, chargez complètement la batterie pendant 6 heures 
au moins. Le reste du temps, chargez la batterie jusqu'à ce que la LED de 
chargement brille en vert. 
Pour garantir une longue durée de vie pour la batterie, gardez toujours la batterie 
du robot aussi chargée que possible. 

4 

1 

2 3 
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Installer les brosses latérales 

Appuyez la brosse latérale sur le dispositif correspondant sur la partie inférieure du robot. 
Elle doit s'enclencher de façon audible. 

 

Fixer la serpillière 

Fixez les serpillières sur la partie inférieure du robot comme indiqué. Ils tiennent de 
manière autonome grâce à la fermeture à scratch. 

 

Remplir le réservoir d'eau 

Remplissez le réservoir d'eau du robot avec de l'eau claire. Utilisez pour ce faire la 
bouteille de dosage fournie. Après le remplissage, assurez-vous que le bouchon du 
réservoir d'eau est correctement fermé afin d'éviter les fuites. 

 



FR   

14  Sichler Haushaltsgeräte – www.sichler.fr 

NOTE : 

N'utilisez pas d'autres produits nettoyants ou liquides pour éviter d'obstruer les 
conduites et les buses de pulvérisation. 

Utilisation 
NOTE : 

Vous pouvez lancer le nettoyage directement sur le robot ou via une application. 
Dans cette application, vous pouvez définir un planning, etc. 

Allumer 

1. Ouvrez le couvercle situé sur la partie supérieure du robot. 
2. Placez l'interrupteur principal Marche/Arrêt sur la position I. 
3. Refermez le cache. 

Contrôle de nettoyage 

Appuyez sur les boutons de contrôle (voir page 11) du robot pour activer la fonction 
correspondante : 

 Pour lancer le mode de nettoyage standard, appuyez sur le bouton Start/Pause. 

NOTE : 

L'appareil essaie d'abord de trouver un point de repère sur un mur et commence 
ensuite le nettoyage. Si le mur est trop sombre, si la luminosité de la pièce est 
trop faible ou si des obstacles se trouvent sur le chemin, le démarrage du 
nettoyage peut être retardé. 

 Pour mettre en pause le mode de nettoyage ou le redémarrer après une pause, 
appuyez à nouveau sur la touche Start/Pause. 

 Pour changer de mode de nettoyage, appuyez sur la touche M. 

 Pour que le robot retourne à la station de chargement, appuyez sur le bouton Maison. 

Contrôle par application 
NOTE : 

L'application est continuellement améliorée. Par conséquent, il est possible que la 
description de l'application de ce mode d'emploi ne corresponde pas à la version 
de l'application la plus récente. 

Installer l'application 

Pour utiliser le produit avec l'application mobile, vous avez besoin d'une application 
capable d'établir une connexion entre le produit et votre appareil mobile. Nous 
recommandons l'application gratuite HOBOT LEGEE. Recherchez cette dernière dans 
Google Play Store (Android) ou dans l'App Store (iOS) et installez-la sur votre appareil 
mobile. 
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Créer un compte 

Si vous ne disposez pas encore d'un compte d'utilisateur HOBOT, vous pouvez le créer en 
suivant la procédure ci-dessous : 

1. Ouvrez l'application et appuyez sur Créer un compte sur la page d'accueil. 
2. Saisissez votre adresse e-mail et appuyez sur Obtenir un code de confirmation. 
3. Saisissez le code qui vous a été envoyé par e-mail dans le champ Code de 

confirmation. 
4. Dans le champ Mot de passe, saisissez un mot de passe sûr pour votre compte 

d'utilisateur et répétez votre saisie pour confirmer dans le champ Répéter le mot de 
passe. 

5. Confirmez la politique de confidentialité et le contrat de service après les avoir lus. 
6. En dernier lieu, appuyez sur Créer un compte tout en bas. 

Connexion à l'application 

1. Ouvrez l'application et connectez-vous si vous ne l'avez pas encore fait. 
2. Appuyez sur Ajouter un HOBOT ou LEGEE. 
3. Dans la fenêtre qui s'affiche, appuyez sur LEGEE puis sur LEGEE-Q10. 
4. Acceptez la demande de connexion, puis appuyez sur "Exigences lues et 

approuvées". 

5. Appuyez ensuite sur . 
6. Saisissez le mot de passe wifi pour le réseau wifi sélectionné. 

NOTE : 

Si vous souhaitez intégrer votre robot dans un autre réseau wifi que celui que 
vous avez sélectionné, appuyez sur la flèche bleue vers la droite après le nom du 
réseau et sélectionnez ensuite le nouveau réseau wifi. 

7. Appuyez en bas sur . 
8. Ouvrez le couvercle de votre robot et placez l'interrupteur principal Marche/Arrêt sur 

la position I (allumé). 

9. Appuyez ensuite sur  dans l'application. 
10. Maintenez ensuite le bouton Start/Pause du robot enfoncé pendant environ 

3 secondes. Un signal sonore retentit et la LED de statut clignote en blanc ; le robot 
est en mode Appariement. 

11. Appuyez ensuite sur  dans l'application. 
12. Appuyez sur le robot trouvé. Il est apparié. 
13. En option, appuyez sur le champ LEGEE une fois l'appariement réussi et donnez un 

nom à votre robot. Vous le commanderez plus facilement ainsi. 

14. Appuyez ensuite sur . 

Contrôle par application 

Pour contrôler individuellement votre robot, appuyez sur celui-ci sur la page d'accueil de 
l'application. Vous accédez à la page de commandes. 
Pour supprimer votre robot de votre compte utilisateur si nécessaire, appuyez sur le 
symbole de la poubelle . 
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Page de commandes 

 
 

1. Réglages avancés 9. Durée de nettoyage 
2. Mode de nettoyage standard 10. Capacité de batterie 
3. Mode Power 11. Bouton de retour automatique 
4. Mode Éco 12. Bouton Arrêt du nettoyage  
5. Mode Polissage 13. Bouton Démarrage du nettoyage 
6. Nettoyage à sec 14. Nettoyage de zones sélectionnées* 
7. Mode Poils 15. Mode sélectionné 
8. Volume de l'espace couvert    

* Le nettoyage de zones sélectionnées n'est possible qu'une fois que le robot a 
entièrement cartographié la maison, par exemple lorsque vous passez en mode 
Nettoyage standard. 

2 

1 

3 

4 

5 

6 

7 

8 9 10 

11 12 
13 14 15 
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Nettoyer les composants 
NOTE : 

Pour le nettoyage, éteignez l'appareil à l'aide de l'interrupteur principal 
Marche/Arrêt et débranchez la station de chargement de l'alimentation secteur. 

Nettoyer les composants de rechange 

Composants Nettoyage Remplacement 

Bac à poussière et filtre 
En fonction des 
besoins 

------ 

Filtre efficace 
En fonction des 
besoins 

Si l'appareil est très sale ou si l'application 
indique que le nettoyage a déjà eu lieu 

Brosses 
Après chaque 
utilisation 

En cas de salissures importantes ou de 
traces d'usure (brosses qui tombent) 

Embout Serpillière  
Après chaque 
utilisation 

En cas de salissures importantes, de 
mauvaises odeurs ou de traces d'usure 

Buses de brumisation 
En fonction des 
besoins 

En cas d'obstacles incrustés 

Capteurs et contacts de 
chargement 

Avant chaque 
utilisation 

----- 

Pare-chocs et port 
docking 

1 fois par mois ----- 

Propulsion 
En fonction des 
besoins 

----- 

Nettoyer les brosses 

1. Appuyez sur le couvercle du rouleau-brosse. 
2. Retirez le rouleau-brosse et enlevez les cheveux, les dépôts et autres saletés. Le cas 

échéant, utilisez l'aide au nettoyage (voir Description du produit). 
3. Rincez-les ensuite et laissez-les sécher complètement (jusqu'à 24 heures) avant de les 

remettre en place. 
4. Remettez les brosses en place et fermez le couvercle. 

 

NOTE : 
Nettoyez la brosse de nettoyage après chaque utilisation du robot afin de toujours 
obtenir les meilleurs résultats de nettoyage. 
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Nettoyer les brosses latérales 

1. Retirez la brosse latérale de sa monture en la déverrouillant. 
2. Si nécessaire, rincez la brosse latérale à l'eau chaude pour la débarrasser des saletés 

et lui redonner sa forme initiale. 
3. Laissez la brosse latérale sécher complètement (jusqu'à 24 heures) avant de la 

remettre en place. 
4. Appuyez sur la brosse latérale pour la remettre sur la monture jusqu'à ce qu'elle 

s'enclenche. 

NOTE : 

Vérifiez régulièrement que la brosse latérale n'est pas endommagée et qu'elle ne 
contient pas de corps étrangers susceptibles d'en empêcher le bon 
fonctionnement. Remplacez une brosse latérale endommagée par une nouvelle. 

Nettoyer le bac à poussière 

 Retirez le bac à poussière en soulevant la poignée. 

 Retirez le filtre à tamis et videz le bac à poussière. 

 Nettoyez le bac à poussière et laissez-le sécher à l'air libre. 

NOTE : 
Nettoyez le bac à poussière après chaque utilisation du robot afin de toujours 
obtenir les meilleurs résultats de nettoyage. 

Nettoyer les filtres à tamis et High Efficiency 

 Secouez les impuretés en tapotant les filtres contre une poubelle. 

 Rincez les filtres si nécessaire. Ne frottez pas les filtres et n'utilisez pas d'eau à haute 
pression. Laissez sécher soigneusement les filtres pendant 24 heures maximum avant 
de les remettre en place. 

ATTENTION ! 

Le filtre doit être complètement sec avant d'être remis en place, afin d'éviter 
la formation de moisissures et d'odeurs désagréables ! 

NOTE : 

Nettoyez le bac à poussière, le filtre et le canal à poussière après chaque 
utilisation du robot afin de toujours obtenir les meilleurs résultats de nettoyage. 

Nettoyer la serpillière 

Vous pouvez laver la serpillière de deux manières. 

1. Lavage à la main : Lavez soigneusement la serpillière à l'eau chaude avec une lessive 
universelle. 

2. Machine à laver : Lavez la serpillière avec un cycle délicat et laissez-la ensuite sécher 
à l'air libre. 

NOTE : 

Une serpillière sale essuie moins bien. Utilisez une serpillière propre pour 
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nettoyer. 

Nettoyer les capteurs et contacts de chargement 

Nettoyez les capteurs. 

 

NOTE : 

Nettoyez les contacts et capteurs après chaque utilisation du robot afin de 
toujours obtenir les meilleurs résultats de nettoyage. 

Nettoyer la roue 

Tirez la roue vers le haut et enlevez la saleté, rincez-la et séchez-la si nécessaire. 

 

NOTE : 

Nettoyez la roue après chaque utilisation du robot afin de toujours obtenir les 
meilleurs résultats de nettoyage. 

Nettoyer les buses 

Débouchez la buse de pulvérisation ou remplacez-la. 

1. Nettoyez la buse de pulvérisation à l'aide d'une aiguille pour déboucher le conduit (voir 
illustration de gauche). 

2. Changer la buse de vaporisation : Desserrez la vis qui fixe la buse de pulvérisation à 
l'aide d'un tournevis. 

3. Remplacez l'ancienne buse par une nouvelle et fixez-la à l'appareil à l'aide de la vis. 
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NOTE : 

Nettoyez la buse de pulvérisation si elle est obstruée. 

Dépannage 
Problème Solution 

Chargement impossible 

Vérifiez l'alimentation électrique de la station de 
chargement et, si nécessaire, nettoyez les 
contacts à l'aide d'un chiffon propre ou d'un coton 
imbibé d'alcool. 

Allumage impossible Vérifiez le niveau de chargement de la batterie. 

Bruit anormal 
Vérifiez que le conduit d'aspiration et le bac à 
poussière ne sont pas encrassés ou bouchés. 

Nettoyage moins efficace 
Nettoyez le bac à poussière, le filtre et le conduit 
d'aspiration. 

La pièce n'est pas nettoyée 
entièrement. 

Assurez-vous que la batterie est suffisamment 
chargée. 

Vérifiez que les quatre capteurs de marches et le 
pare-chocs ne sont pas contaminés et qu'ils sont 
bien fixés. 

Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles dans la 
pièce, par exemple des câbles électriques, des 
rideaux ou des tapis. 

Assurez-vous qu'aucune modification n'a été 
effectuée dans la pièce à nettoyer pendant le 
nettoyage (meuble déplacé, porte fermée alors 
qu'elle était ouverte, etc.) 

Assurez-vous d'avoir sélectionné un programme 
de nettoyage complet de la pièce. 
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L'appareil ne retourne pas à la 
station de chargement. 

Placez la station de chargement dans un endroit 
dégagé ou rangez les objets autour d'elle. 

Nettoyez les capteurs avec un chiffon propre et 
sec. 

Vérifier que l'adaptateur est correctement branché 
sur la station de chargement et inséré dans la 
prise secteur (le témoin de charge s'allume en 
bleu). 

Sous la station de chargement se trouve un 
adhésif pour ne pas laisser de trace sur le sol. 
Assurez-vous que la station de chargement est 
bien posée sur le sol. 

La brosse de nettoyage ne tourne 
pas. 

Assurez-vous que la brosse est bien enclenchée 
et qu'elle ne contient pas de corps étrangers. 

 

L'appareil n'essuie pas. 
Assurez-vous que les buses de pulvérisation ne 
sont pas obstruées. 

L'appareil fonctionne / se déplace 
de manière inhabituelle. 

Éteignez l'appareil et nettoyez la brosse latérale 
ainsi que tous les capteurs. 

Poussez doucement le cache situé sur le capteur 
LiDAR vers le centre de l'appareil. Le cache doit 
revenir lentement à sa position initiale lorsque 
vous le relâchez. 

Vérifier que la serpillière est bien fixée sur 
l'appareil et qu'elle n'est pas trop sale. 

Assurez-vous que le pare-chocs est correctement 
installé. 

Retirez le pare-chocs (cf. section Nettoyage des 
capteurs de bords et des contacts de 
chargement) pour le nettoyer, puis remettez-le en 
place. 

L'appareil ne peut pas être 
connecté à l'application par wifi. 

Redémarrez l'appareil et l'application. 
Vérifiez si l'application a besoin d'une mise à jour. 

Vérifiez si le signal wifi est stable et si l'appareil et 
votre appareil mobile se trouvent sur le même 
réseau wifi. 

Vérifiez si vous n'avez pas saisi un mot de passe 
wifi incorrect. 
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Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, tenez 
compte des points suivants : 

 Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
autorisations sont requises pour l'enregistrement. 

Caractéristiques techniques 

Robot nettoyeur 

Alimentation Batterie lithium-ion 14,4 V DC 

Capacité de batterie 5200 mAh / 74,88 Wh 

Tension de chargement et intensité 
du courant 

19 V DC, 1,05 A 

Puissance de chargement 19,95 W 

Classe de protection III, protection par basse tension 

Symbole classe de protection 

 
Volume collecteur de poussière 500 ml 

Capacité du réservoir d'eau 320 ml 

Puissance d'aspiration 5000 Pa 

Capacité d'ascension Max. 2 cm 

Réseau Internet 
sans fil 

Normal IEEE 802.11b/g/n  

Fréquence radio 2412 à 2472 MHz 

Bande 2,4 

Puissance 
d'émission 

16 dBm 

Serpillières 

Matériaux 50 % polyester, 28 % polypropylène, 22 % nylon 

Nettoyage 
Lavage en machine à 40°, ne pas laver à l'eau 
de Javel, ne pas mettre au sèche-linge, ne pas 
repasser et ne pas nettoyer à sec 

Température de fonctionnement 0 à 40 °C 

Température de stockage -10 à 50 °C 

Dimensions (Ø x H) 35 x 9,8 cm 

Poids Env. 3,3 kg 
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Station de chargement 

Tension d'entrée et de sortie 19,0 V DC 

Symboles de la polarité de connexion 

 
Classe de protection III, protection par basse tension 

Symbole classe de protection 

 
Dimensions 16 x 14,7 x 11 cm 

Chargeur secteur 

Modèle GQ24-190105-AG 

Alimentation 100 – 240 V AC, 50/60 Hz, max. 1,0 A 

Tension de chargement et intensité du 
courant 

19,0 V DC 

Intensité 1,05 A 

Puissance absorbée  19,95 W 

Symboles de la polarité de connexion 

 

Classe de protection  
II, protection par double isolation ou 
isolation renforcée 

Symbole classe de protection 
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